	[image: image1.png]8.2. 3amapmsA Od pacdeTa TPCX(PAIHOH DL
pH COECTHHEHHH IPHEMHUKOB 38E3/I0H H TPEYrOILHAKOM

B 4eThIpeXNpOBOAHYIO Tpex(asHYIO CeTh BKIIOUEHBI ABA IPHU-~
eMHWKa, OMH M3 KOTOPBIX COGIMHEH 3Be3/10M, APYroi — Tpeyroib-
uuxom. Harpyska mepsoro mpuemHuka Ne 1, Ne 2, Ne 3 — cumme-
TpuuHasi, Harpyska BTOPOTO TpueMHMKa Ne 4 — HecHMMeTpU4HAs.
HoMuHanbHble HAIMpPSIXEHUS CETH H TIPUEMHUKOB, HOMWHaJIbPHbIE
MOLIHOCTH ¥ XapaKTep HArpy3KH IIpUBE/ieHbl B TabauLe 8.2.

Heo6xomumo:

1) paccyuTaTh COMPOTUBIEHUS SMEMEHTOB CXEMbl 3aMELICHHS NPH-
€MHUKOB;

2) HaYepTUTh CXEMY BKIIIOYEHNUS TIPHEMHIKOB K TpexdasHoit ceTu;

3) ompeaenuTh (GasHble U JTMHEHHbIE TOKM MPUEMHMKA, TOKU B
TIPOBOAAX CETH;

4) TOCTPOMTD BEKTOPHYIO MUATPAMMY HAIDSKCHMH, COBMEIICH-
HYIO C BEKTODHOM IMarpaMMOii TOKOB.

Pacyer TIPOM3BECTH CUMBOJHYECKHMM M rpa(boananu‘mqecxnw{
METONAMH.





	[image: image2.png]9. BAIIAHMA /1 PACUETA HEJIMHEMHBIX
QJIEKTPUYECKMX [IENEH IIEPEMEHHOTO TOKA

JIns KaTyIIKM CO CTANBHBIM CEPIEYHMKOM, CXEMBI 3aMELICHUS
KOTOPBIX MpeJcTaBIeHbl Ha pyicyHKax 9.1, 9.2, cienyet:

1) onpenenyuTh Bce HEOGXOMMMEIE JaHHBIE IS IOCTPOEHMS BEK-
TOPHOI IMarpaMMbl M CXeMbI 3aMeleHus. TTapaMeTpsI pa3sBeTBICH-
HOM U HEpa3BeTBICHHOM CXeM 3aMEIUCHWsS KATYUIKY NPUBCACHBI B

Tabiuie;
2) B Macuutabe MMOCTPOMUTH MOMHYIO BEKTOPHYIO AMAarpaMMy Ka-

TYIIKHU.





	[image: image3.png]Bapu- | Nepu- | R, [X ] & | 6w | P | U, | U, | I,
aHT cyHka | Om | OMm Cm CMm | Br B B A
6 9.2 3 1,5 o e 140 | — 110 5






	[image: image4.png]





[image: image5.png]Bapu- | U,,,, | TIpu- Sl Pt [ g cos Xapaxkrep
aHT B |emnuk | B kBT | xBap @ HAarpysku
Ne 1 220 20 = 1 A
6 220 Ne 2 220 = 20 0 e
Ne3 | 220 | 12 - 0,8 | VHAyKTMBHbIK |
Ne 4 127 10 = 0,7 EMKocTHOH














